
Arbeitgeberleistungen:
Attraktive Vergütung: Wir bieten zu Beginn ein Jahresgehalt von bis zu 48.000 EUR.

Mobilität: Die Bereitstellung eines Dienstwagens ist bei entsprechender Eignung vorgesehen.

Karrierechancen: Durch unsere geplante Expansion bieten wir Dir die konkrete Perspektive, zeitnah als
Bereichsleiter Verantwortung für mehrere Standorte zu übernehmen.

Modernes Arbeitsumfeld: Du arbeitest in einem technisch voll ausgestatteten Studio mit flachen Hierarchien
und kurzen Entscheidungswegen.

Zusatzleistungen: Kostenlose Nutzung unserer High-End-Trainingsmöglichkeiten sowie regelmäßige Fort- und
Weiterbildungen.

Studioleitung (m/w/d) in Vollzeit – Gestalte die Fitness-Zukunft
südlich von Freiburg

(122)

 Standort: Freiburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 - 40 Stunden pro Woche 
Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Über deinen zukünftigen Arbeitgeber:

Wir stehen für ein innovatives Trainingskonzept, das Fitness, Gesundheit und modernste Technik vereint. Unser Studio
zeichnet sich durch einen besonders hohen Automatisierungsgrad aus und bietet unseren Mitgliedern ein erstklassiges
Trainingserlebnis – und das an 365 Tagen im Jahr, rund um die Uhr. Wir befinden uns auf Expansionskurs: In naher Zukunft
werden wir weitere Standorte eröffnen, um unsere Vision von zeitgemäßem Training in der Region weiter zu verbreiten.

Ziel der Stelle:

Deine Mission ist die eigenverantwortliche Führung und operative Exzellenz unseres Standorts. Du sicherst die hohe
Servicequalität, optimierst die internen Abläufe und treibst das Mitgliederwachstum voran. Da wir wachsen, ist das
langfristige Ziel dieser Position die Entwicklung zum Bereichsleiter für mehrere Standorte.

Deine Hauptaufgaben:

Teamführung: Du übernimmst die Personalplanung und Koordination von bis zu 15 Mitarbeitenden und
förderst deren individuelle Weiterentwicklung.

Vertrieb & Marketing: Du entwickelst zusammen mit dem Inhaber Verkaufsstrategien, setzt
Marketingmaßnahmen um und begeisterst Neukunden für unser Konzept.

Digitalisierung: Als technikaffine Persönlichkeit treibst Du die digitale Transformation im Studio weiter voran
und nutzt unsere automatisierten Systeme für maximale Effizienz.

Standortmanagement: Du verantwortest die wirtschaftlichen Kennzahlen und stellst einen reibungslosen
24/7-Betrieb sicher.



Unsere Anforderungen an Dich:

Du bist eine Führungspersönlichkeit mit Leidenschaft für Sport und Technik? Du möchtest nicht nur verwalten, sondern
aktiv ein modernes Unternehmen mitgestalten und weiterentwickeln? Dann suchen wir Dich als Studioleitung für unser
hochmodernes Fitness- und Gesundheitszentrum im Raum Südbaden.

Qualifikation: Du verfügst idealer Weise über eine abgeschlossene Ausbildung oder ein Studium im Bereich
Fitness/Sportökonomie oder eine vergleichbare betriebswirtschaftliche Qualifikation. Zielstrebige motivierte
Quereinsteiger sind aber auch willkommen

Führungserfahrung: Du bringst Erfahrung in der Personalführung mit, oder willst den nächsten Schritte gehen
und hast Lust darauf. Du verstehst es, ein Team zu motivieren und Ziele gemeinsam zu erreichen.

Digital Mindset: Du hast eine hohe Affinität zu digitalen Prozessen und modernen IT-Lösungen im
Fitnessbereich.

Unternehmerisches Denken: Du arbeitest lösungsorientiert, bist entscheidungsfreudig und hast den Ehrgeiz,
mit uns gemeinsam zu wachsen.

Kommunikationsstärke: Du trittst sicher auf und überzeugst durch eine professionelle, gewinnende Art.

Über uns:

Die Hans Leutenegger GmbH sucht Talente: Verbinden Sie sich mit einer 50-jährigen Schweizer Erfolgsgeschichte.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Hans Leutenegger GmbH

Schwarzwaldstrasse 3

79189 Bad Krozingen

Tel. 07633-9393660

WhatsApp: +4915151002882

E-Mail: badkrozingen@hansleutenegger.de

Abteilung(en): Administration/Kaufm. Berufe/Verwaltung, Automobilgewerbe, Controlling/Finanzen/Rechnungswesen,
Einzelhandel, Gastronomie/Hotellerie/Tourismus, Gebäudetechnik/Elektro/Sanitär,

Geschäftsführung/Unternehmensleitung, Gesundheitswesen/Medizin/Pflege, Handwerk, Industrie/Produktionsgewerbe,
Informatik/Software, Kundenberatung/Verkauf/Vertrieb, Lebensmittelindustrie, Logistik/Transportwesen,

Marketing/Medien/PR, Personalmanagement HR
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